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Загроза з Білорусі: експерт назвав момент,
коли вже час нервувати
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Підпишіться на нас в Google

Наразі білоруський напрямок залишається умовно безпечним, і це не
зміниться в одну мить.

Іван Ступак пояснив, коли бронеколони можуть рушити з Білорусі на Київ / колаж УНІАН, фото
t.me/modmilby, кадр з відео

Агресія з боку Білорусі стане потенційно можливою, коли на кордоні з Україною там

з’явиться армійське угруповання чисельністю щонайменше у 15 тисяч осіб. Про це в

інтерв’ю каналу "Суперпозиція" заявив військовий аналітик Іван Ступак.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Загроза з Білорусі: останні новини

Коментуючи заяву президента Володимира Зеленського щодо спроб РФ втягнути Білорусь

у війну, Ступак наголосив, що станом на зараз на території країни немає російського

наступального угруповання.

"За моєю оцінкою, мінімальна кількість росіян, яка може починати становити загрозу для

України, яка збирається біля кордонів з Україною, приблизно починається від 5 000. Якщо

менше цієї цифри або дорівнює, то я думаю, що загроз точно немає. Ну, це ні про що - 5

000. Коли збираються там 15-20 [тисяч] – о, все! Отут вже дійсно є підстави для

нервування, бо це дійсно величезна кількість", – заявив він.

За словами Ступака, у 2022-му році в Київську область з території Білорусі заходило

приблизно 46-47 000 росіян. Але наразі такого угруповування у росіян в Білорусі точно

немає, каже експерт. 

При цьому він зауважив, що ударне угруповання, якщо і з’явиться в Білорусі, це не

залишиться непоміченим.

"Це декілька місяців треба таку кількість перетягувати. Перед повномасштабним

наступом росіяни підтягували своїх військових в Білорусь, здається, пів року. Потім там

певні тренування, злагодження. Це не за один місяць сталося", – наголосив Ступак.

Як писав УНІАН, ще в квітні президент Володимир Зеленський повідомив, що українська

розвідка зафіксувала підозрілу активність в Білорусі поблизу українського кордону.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зокрема йшлося про будівництво доріг в напрямку кордону та облаштування позицій для

артилерії.

А вже 15 травня Зеленський повідомив, що Росія намагається втягнути Білорусь у війну.

Зокрема йшлося про можливу нову спробу росіян прорватися до Києва з боку Білорусі.

Паралельно білоруський диктатор Олександр Лукашенко робить дивні заяви, чи то

готуючи населення до війни, чи то відіграючи перед Путіним удавану готовність воювати.

Зокрема він публічно заявляв про покращення мобілізаційних процесів для швидкого

скликання армії, а також про необхідність швидкого переозброєння армії.

"Скільки росіян гине": російська пропагандистка поскаржилася на великі втрати

Експерт оцінив ймовірність російського удару по "центрах ухвалення рішень" в

Україні

Лукашенку страшно вступати у війну, але в нього немає виходу, - дипломат

Білорусь війна в Україні
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Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси
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Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму
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Стосунки
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Які трави відлякують кліщів .
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Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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